



Erratum

Planta Daninha vol.36, 2018
DOI: 10.1590/S0100-83582018360100035

In the article “*Parthenium hysterophorus* Herbage Mulching: a Potential Source of Weeds Control in Soybean (*Glycine max*)”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/S0100-83582018360100035>, published in the *Planta Daninha* Journal, volume 36, p. 1 to 9,

on the page 1, **Where you read:**

“KHALID, S.¹
SHEHZAD, M.^{1*}
ZAHOR, F.²
MUBEEN, K.³
AHMAD, A.¹
ALI, E.¹

*** Corresponding author:**

<e-mail>

¹ Faculty of Agriculture, The University of Poonch, Rawalakot, Azad Jammu Kashmir (AJK), Pakistan; ² Irish Agriculture & Food Development Authority, TEAGASC, Oak Park, Carlow, IRELAND; ³ Muhammad Nawaz Shareef University of Agriculture Multan, Pakistan.”

It should be read:

“SIDDIQUI, M.H.^{1*}
KHALID, S.¹
SHEHZAD, M.¹
SHAH, Z.A.²

*** Corresponding author:**

<muzammilagro@upr.edu.pk>

¹ Department of Agronomy, The University of Poonch Rawalakot (AJK) Pakistan; ² Department of Horticulture, The University of Poonch Rawalakot (AJK) Pakistan.”

on the pages 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, and 9, **Where you read:**

“KHALID, S. et al. *Parthenium hysterophorus*”

It should be read:

“SIDDIQUI, M.H. et al. *Parthenium hysterophorus*”

Planta Daninha 2018; v36

Copyright: This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided that the original author and source are credited.

